

☆☆☆ آپ کے محبت نامے ☆☆☆

(مدیر کارئین کی آراء سے متفق ہونا ضروری نہیں)

پاکستانی کرکٹ اور عمران خان

السلام وعلیکم خان صاحب۔

آپ اور ہم دونوں کرکٹ کے دیوانے ہیں، پاکستان تو کیا آپ نے تو کینیڈا میں بھی کرکٹ کی بڑی خدمت کی ہے۔ مجھے یاد ہے کس طرح آپ عمران خان، وسیم اکرم، وقار یونس، آفریدی، انضمام، شعیب اختر وغیرہ کو اپنی گاڑی میں گھماتے رہتے تھے، مجھے صحارا کپ میں آپ کے سینے پر سجاوہ VVIP کا تمغہ بھی یاد ہے۔ جاوید میانداد اور ٹنڈولکر ہمیشہ آپ سے اس کے بارے میں پوچھا کرتے تھے پھر آپ نے مسی ساگا میں کرکٹ کونسل کی بنیاد رکھی اور جہاں تک مجھے یاد ہے RAMBLERS میں باؤلنگ کرواتے تھے اور ٹورانٹو کرلینگ کلب میں شعیب اختر کو باؤلنگ کا چیلنج بھی دیا تھا، جس پر وقار یونس ہنس رہا تھا مگر آپ کی بولنگ دیکھ کر بعد میں تعریف کر رہا تھا۔ یہی حسین یادیں

ہماری زندگی میں کرکٹ کو زندہ رکھتی ہیں۔

عمران خان اور پاکستانی کرکٹ ایک جان دو قالب ہیں عمران خان سیاست میں چاہے کامیاب نہ ہوا ہو مگر اس جیسا کرکٹ کا کپتان اب تک پیدا نہیں ہوا آپ اکثر یہ بات اپنے یوٹیوب وڈیوز میں کہتے ہیں اور درست کہتے ہیں کہ جاوہ جو سرچڑھ کر بولے۔ آج 31 سال ہو گئے کوئی کپتان ورلڈ کپ پاکستان نہیں لاسکا 1992ء میں جب عمران خان نے ورلڈ کپ جتوایا تھا تو صرف ٹیم کی پرفارمنس کام نہیں آئی تھی ٹیم تو زیادہ تر میچز ہار گئی تھی یہ عمران خان کی منصوبہ بندی تھی کہ 104 ڈگری بخار میں بتلا انضمام کو بیٹنگ پر مجبور کیا مجھے یہ بھی یاد ہے جب آپ نے ٹورانٹو سٹی ہال میں ورلڈ کپ کی تقریب کی تھی تو یہ بات خود عمران خان اور انضمام نے بتائی تھی۔

اب آپ نے دیکھا کہ ہماری مردہ پرست قوم نے اس قومی ہیرو کا کیا حشر کیا ہوا ہے چلئے

سیاستدان ڈر اور خوف کی وجہ سے سیاسی انتقام لے رہے ہیں لیکن یہ پاکستان کرکٹ بورڈ کو کیا ہو گیا ہے وہاں تو زرداری کا بندہ چیف ہے عمران خان کے دوست اعلیٰ عہدوں پر ہیں مگر کرکٹ کی وڈیو سے عمران خان کا اخراج قابل شرم ہے آسمان پر تھو کو تو منہ پر آتا ہے اس ظلم پر تو ہندوستان کا میڈیا بھی چیخ رہا ہے ہمت کر کے وسیم اکرم نے احتجاج کیا تو PCB نے اس پر عتاب نازل کر دیا میں تو وسیم اکرم سے سو فیصد اتفاق کرتا ہوں کہ PCB عمران خان سے معافی مانگے اور نئی وڈیو قومی ہیرو کے کارناموں کیساتھ فوری ریویژ کرے۔

عرفان احمد صدیقی، مسی ساگا

نانی مریم اور یوتھ

السلام وعلیکم مسعود بھائی، امید ہے خیریت سے ہونگے، غیر متوقع طور پر ہماری کمیونٹی کا سب سے بہتر اور متوازن اخبار دوبارہ سے ریگولر ہو گیا ہے امید ہے جلد ہی

اگلا شمارہ میرے اس خط کیساتھ ملے گا۔

بقول آپ کے ڈرنٹی وڈیو کوئین اور جعلی راجکاری ایک عرصہ خاموشی کے بعد منظر عام پر آ گئی ہے اور ہمیشہ کی طرح اس بار بھی عمران خان کی نقل کرنے جارہی ہے پہلے جلسوں میں بچوں کو اٹھا کر پاس بلا کر اور انکی شرس پر آٹو گراف دیکر ناما کام ہو چکی ہے اب یہ بوڑھی نانی نوجوانوں کی کمان کرنے جارہی ہے عمران خان نے یوتھ کو موبلائز کیا اور نائیگر فورس بنائی تو ایک نوجوان عثمان ڈار کو انچارج بنایا کیونکہ نوجوان صرف نوجوان سے متاثر ہوتا ہے۔ ویسے بھی عمران خان کا چارم بھلا میکپ زدہ مریم نواز میں کہاں یقیناً جنکو یہ یوتھیا کہہ کر برا بھلا کہتی تھی وہ اس بوڑھی نانی کے پاس نہیں آئیں گے اور یہ ایک مرتبہ پھر فیل ہوگی یہ بات بھی مد نظر رکھیں کہ PMLN کو آئندہ الیکشن کیلئے امیدوار نہیں مل رہے اور 90 فیصد نئے اور غیر سیاسی امیدواروں کو ٹکٹ دیا گیا ہے۔

مظفر الیاس، ٹورانٹو

بندیال ان ایکشن

خان صاحب، آپ کا تازہ یوٹیوب وڈیو معلومات سے بھرپور ہے 10 منٹ میں آپ جس

طرح ہمیں تازہ خبریں دے دیتے ہیں وہ آپ کے 46 سالہ صحافتی تجربے کا عکاس ہے لگتا ہے ہواؤں کا رخ بدل رہا ہے، چیف جسٹس بندیال چند دنوں میں ریٹائر ہو رہے ہیں اور اعلان کر چکے ہیں کہ میں اپنے ضمیر پر کوئی بوجھ لیکر نہیں جاؤں گا انہوں نے نیب ٹریمیم کا کیس روزانہ سننے کا عندیہ دے دیا ہے، دیکھا جائے تو اگر وہ واقعی منصفانہ فیصلہ کریں اور نیب کی تمام غیر قانونی ترامیم جو چند ممبرز جو دراصل لوٹے تھے سے منظور کروائی گئیں تھیں، کا عدم قرار دے دیتے ہیں تو شہباز شریف کا منی لائڈ رنگ کا کیس نواز شریف کا پانامہ کیس، زرداری کی کرپشن، مریم کی چوریاں سب دوبارہ سے منظر عام پر آ جائیں گی اور ان تمام غداروں اور چوروں کو جیل ہوگی اسکے ساتھ ہی اگر انکا ضمیر توشہ خانے کی لوٹ مار پر خود نوٹس لیکر زرداری، مریم نواز، نواز شریف، یوسف رضا گیلانی اور جنرل باجوہ کا حساب کتاب بھی مانگ لے تو سونے پر سہاگہ ہوگا اور قوم انہیں ہمیشہ عدلیہ کے ہیرو کے طور پر یاد رکھے گی عمر عطا بندیال ایسٹرن نیوز تو نہیں پڑھتے ہونگے مگر کاش ان تک میری گزارش پہنچ جائے اور قوم کو ایک اچھا منصف مل جائے، کاش۔

کامران مرزا، ٹورانٹو

انتقال پر ملال

میرے بھائیوں جیسے پیارے دوست، حنیف صدیق صاحب کی زوجہ محترمہ رضیہ بھابھی، پچھلے دنوں مالک حقیقی سے جا ملیں، جانا ہم سب کو ہے مگر جب اپنے پیارے وقت سے پہلے چلے جاتے ہیں تو نہ صرف گھر والوں بلکہ عزیز واقارب اور دوستوں کی دنیا بھی ویران کر جاتے ہیں، میری رضیہ بھابھی ایک نیک صفت خاتون تھیں، وفا شعار بیوی اور پیار کرنے والی ماں تھیں، انہوں نے اپنے تینوں بچوں کی بہترین تربیت کی۔ اللہ تعالیٰ انہیں جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے۔ حنیف بھائی کو صبر و جمیل عطا فرمائے اور تینوں بچوں اور انکی فیملیز کو اس صدمے کو جھیلنے کی توفیق عطا فرمائے (آمین)

18 سالہ رفاقت ختم، وزیراعظم ٹروڈ اور صوفی

نے طلاق کے قانونی کاغذات پر دستخط کر دیئے

ہیں۔ وزیراعظم جسٹن ٹروڈ اور صوفی کی ملاقات بچپن میں اسکول میں ہوئی تھی دونوں ایک ہی کلاس میں پڑھتے تھے اور صوفی جسٹن ٹروڈ کے سب سے چھوٹے بھائی Michel کی دوست تھی، 2003 میں ان دونوں کی ملاقات ایک ٹی وی چینل پر ہوئی جہاں وہ دونوں ایک چیریٹی پروگرام میں میزبان تھے، اس کے فوراً بعد ہی دونوں نے ملاقاتیں شروع کر دیں، 18 اکتوبر 2004 کو جسٹن ٹروڈ نے اپنے والد Pierre Elliott ٹروڈ کو 85 سالگرہ پر صوفی سے منگنی کرنے کا اعلان



کیا۔ 28 مئی 2005 کو جسٹن ٹروڈ اور صوفی گرگری نے ماٹریال کے Sainte-Madeleine d'Outremont چرچ میں شادی کر لی۔ 18 اکتوبر 2007 کو ان کا پہلا بیٹا زیویر جیمز ٹروڈ پیدا ہوا، 5 فروری 2009 کو ان کی بیٹی ایلا گرگیس مارگریٹ پیدا ہوئی، 28 فروری 2014 کو آٹوہ میں ان کا تیسرا بچہ Hadrien Gregoire ٹروڈ پیدا ہوا۔ 4 نومبر 2015 کو جسٹن ٹروڈ وکینیڈا کے 23 ویں وزیراعظم بن گئے۔

کینیڈین وزیراعظم کے آفس سے جاری کردہ بیان کے مطابق جسٹن ٹروڈ اور صوفی نے علیحدگی کی قانونی دستاویزات پر دستخط کر دیئے ہیں۔ قبل ازیں کینیڈا کے وزیراعظم جسٹن ٹروڈ نے گزشتہ دنوں اپنی اہلیہ صوفی سے علیحدگی کا اعلان کیا تھا۔ جسٹن ٹروڈ نے سوشل میڈیا ایپ انسٹاگرام پر اپنی اہلیہ سے علیحدگی کا بتایا۔ اپنے پیغام میں جسٹن ٹروڈ نے کہا کہ باعینی اور مشکل بات چیت کے بعد صوفی اور میں نے الگ ہونے کا فیصلہ کیا۔ وزیراعظم آفس کا کہنا ہے کہ جسٹن ٹروڈ اور صوفی اپنے بچوں کی

محفوظ، محبت بھرے اور باہمی تعاون کے ماحول میں پرورش کرنے کے لیے خاندان کے قریبی فرد کی طرح رہیں گے، وزیراعظم کی فیملی اگلے ہفتے سے ایک ساتھ چھٹیوں پر جائے گی۔ واضح رہے کہ 51 سالہ کینیڈین وزیراعظم جسٹن ٹروڈ اور 48 سالہ صوفی نے مئی 2005ء میں شادی کی تھی، ان کی رفاقت 18 سال قائم رہی۔ خبر ایجنسی کے مطابق جسٹن ٹروڈ اور صوفی کے 3 بچے 15 سالہ Xavier اور 14 سالہ Ella-Grace اور 9 سالہ Hadrien